
El Servicio de Acompañamiento Terapéutico de Teacompañamos desarrolla la cobertura para los afiliados de OSDE Bahia Blanca que solicitan la prestación al área correspondiente de Salud Mental de la obra social para ese distrito.
En función de los Servicios que Teacompañamos presenta para niños, adolescentes y Adultos de acuerdo al staff profesional que dispone se da cumplimiento en la modalidad que se describe a continuación.
[bookmark: _GoBack]Somos un equipo de Profesionales dedicados a la planificación, coordinación, ejecución y supervisión de dispositivos de Acompañamiento Terapéutico AT (Acompañantes Domiciliarios), Asistentes Externos (Maestros de Apoyo) MA y Asistentes Motores AM, incluyendo la selección de los recursos humanos adecuado para cada caso particular.
Planificación: se basa en conocer las necesidades de trabajo de cada profesional tratante y las inquietudes de los familiares del paciente, para elaborar un plan de trabajo que comprenda tareas concretas que el AT, MA o AM pueda poner en acción. Las mismas están orientadas al logro de objetivos específicos, es decir, de determinadas respuestas cognitivas, emocionales y conductuales que se esperan del paciente.
Selección del AT, MA o AM: elaboramos el perfil requerido para trabajar en el caso y seleccionamos al personal, de acuerdo a su orientación profesional, experiencia y estilo personal. Para ello, contamos con un grupo de profesionales en las distintas especialidades que nos permite disponer de diversos perfiles para abordar cada caso según sus características y requerimientos.
            Coordinación y supervisión: nos mantenemos a disposición permanente de los profesionales tratantes, los familiares del paciente y el A, MA o AM a fin de poder evaluar y reformular el dispositivo en función de los requerimientos que se presentan a lo largo del proceso terapéutico. Supervisamos periódicamente al profesional en el desempeño de sus tareas y respondemos a las inquietudes y necesidades de los responsables administrativos (Obra Social o familiares a cargo)
Contamos con Psicólogos Especializados en la Supervisión según el área contamos con Licenciados para la Coordinación de niños y adolescentes y otro para los adultos. A su vez disponemos de un banco de datos de amplitud referidos a AT, MA y AM quienes han sido entrevistados por nosotros y evaluados con anterioridad.
Por ultimo queremos dejar explicitado que la modalidad del Servicio permite cubrir sin dificultad a las necesidades de AT que tenga un asociado. Nuestra organización permite seleccionar y supervisar el trabajo de ATs que estén fuera del ámbito de la ciudad.
MSc Lic. Hugo Amengual, Director de Teacompañamos
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